

我们能去哪里游泳

今日话题

男童溺死悲剧警示南京市民，省有关部门联合发出紧急通知，要求加大游泳场所监管力度，而据媒体调查市内的“天然游泳场”安全隐患较多，管理部门束手无策。

(7月18日《现代快报》)

读者快评

游泳馆应搞些公益专场

“在室内游泳馆游一次没有十五、二十元钱不行，可在这里根本不用花钱。”这话听起来似乎充满了成本意识和节俭的生活态度，但却忽略了最重要的生命安全。

话说回来，想要让全市的游泳场馆全都降价迎客不现实，能不能开一些价格便宜的暑期青少年专场或者是公益专场，在这个盛夏给广大的市民们提供一个安全卫生的游泳场所呢？如果有了花费不多而又安全保障的游泳场所，谁还会去拿自己的生命到暗藏危险的这湖那湖里去呢？

神五神六

不宜过分强调“溺水”

室内泳池的高额收费令大多数人望而却步，如果野外适合游泳的地方都以安全的名义禁止游泳，市民还有嬉水的去处吗？

“溺水”是经常发生的，即使是室内泳池也难以幸免。不过，就如同车祸猛如虎，我们依然要出行；吃饭也会被噎着，我们却不能不吃饭一样，不能因为有人溺水，就将野外泳场一禁了之。关键

索性开办露天泳池
明知道花神湖和紫霞湖每年都淹死人，但好多市民依然去冒险游泳，原因有二：一是为了省去游泳馆的钱，二是管理不力。

有关部门可以采取标本兼治的方法：

在花神湖和紫霞湖开办一个露天的游泳池。票价低廉一些，开办方能挣钱，市民既能游泳，也在保安员的保护下没有了危险，不是两全其美吗？如果不能，那就责任到人，专人专管，抓到一个游泳的就要像罚违章车辆一样重罚，市民自然能算过账来，不再去游泳了。另外，可以通过行政手段让室内的游泳场馆的价格适当降低些，人气足了，利润也就上来了。

自在开心

遇事儿别都怪管理

遇事不可轻率地眉毛胡子一把抓，把责任全部推给有关部门的失于管理。回头想想，阎罗王为何对别人不感兴趣，独独钟情于他？

自信是好的，但不能盲目，不能用错了地方。“淹死会水的”有两种原因，一、盲目自信，我的游泳经验很丰富啊，怎么可能有意外？其实不咋地；二、自信用在错误的方向上，会游泳没问题，但你在有危险的水域游

泳就有问题。

溺死事故的避免，加强和健全管理有必要，但匡正自身心态更重要，希望家长们多多教育自己的孩子，“防危杜险”从我做起。

songzefeng

花架子般的规定

相关管理部门不是有政策规定么，要“高度重视江河湖海等自然水域游泳安全管理”。可除了在“危险区域设置明显警示标志”外，没见有其他管用的措施啊？我就纳闷了，这高度重视咋高度法，安全管理咋管理啊？要下水的又不见有管理人员来制止，下了水的也没人来罚款“杀一儆百”给猴看，大热天儿的人家没处找凉快，仗着有水性一个猛子扎下去了再没出来，还不是“自负其责”。所以俺觉得这管理规定是空的，不过给人看看的，是交差了事“问心无愧”的虚规定。

照说，救生人员、救生艇、望台这才是管用的“硬通货”，既然挡不住喜爱天然游泳场的自得其乐者，那堵不如疏，还不如来点实在的。设些临时望台，考核录用些救生员，能花几个钱？大不了给人家发点工资嘛，总比淹死了人冲破上级力争严防的“零指标”好。

gigi836

评事街

为野蛮装修上道“紧箍咒”

新闻背景

野蛮装修者警醒，不要再做出害人害己的事情来。

新模范马路 高念举

正常情况下，业主与施工方在装修进行前要将设计图纸交物管审批，同意后才可以正式动工。也就是说对于装修，真正起把关作用的是物管。我不禁要问：如何识别野蛮装修？是靠物管跟踪还是邻居的举报，抑或业主、装修公司的自我约束？

如果业主与装修公司按正常情况备案，然后再进行野蛮装修，谁有监督权，这才是问题的重点。物管没有，难道只能靠邻居的举报？如果邻居不吱声，还有谁能管？难道让城管再一家一家地验收？

处罚措施再重，但是如果真的没有真正的监管者，法律条文又有什么用？草木清华

七嘴八舌

收费不是污染的挡箭牌

为应对城市扬尘污染，江苏酝酿从明年起对城市施工工地征收“扬尘排污费”。

(7月18日《南京晨报》)

我在工厂干过不少年，深知这些排污费的诀窍：例如工厂排放污水，当地环保局要收取一定数量的排污费，但是数据是可以人工调节的（别怪我以偏概全），你的活动能力大小决定你缴费的多少。即使如此，还有很多老板宁可交排污费也不愿意去处理污水，因为缴纳的费用远远低于处理污水的花费。每当有人提及此事，他会振振有词说已经按照规定缴费了，至于污染嘛那就是“去他娘的”了。

工地扬尘要收费是一件好事，希望在制定收费标准的同时，不要忘了收费的目的是“治”而不是“收”。不能让收费，成为工地肆意扬尘的挡箭牌！ 加肥猫

低折机票“少儿不宜”

南京一位消费者发现：儿童买飞机票竟比成人还贵，他贪“便宜”买了成人票，结果孩子被拒绝登机。

(7月18日《金陵晚报》)

《中国民用航空旅客、行李国内运输规则》规定，2—12周岁的儿童“适用成人票价的50%购买儿童票”。换言之，如果成人机票价低于5折的话，那么儿童买票就会比成人贵。

《规则》本是为了给儿童优惠，但随着航空业的迅猛发展，飞机票的打折越来越灵活，一到淡季，3折、4折甚至更低的机票满天飞，可儿童购票“5折优惠”的标准却10年未变。这时，所谓的“优惠”就成了限制。

加上机场又不让儿童购买成人票，这对消费者显然不公平。市场早已发生了，既然成人机票能打折，那么儿童票为何不能呢？小妮子

五星服务网
服务电话:52347555
维修找五星电器规范 安全 有保障
家电维修

彩电·21英寸50元·25~29英寸60元
进口80元·34英寸140元·背投280元
空调·维修费60元·移机10元·DVD20元
清洗40元·冲刷80元·(挂机)清洗油烟机80元
冰箱·30元起·音响80元·摄像机300元
微波炉30元·热水器20元·洗衣机20~30元
房屋保洁
办公设备 电脑检测费20元起
笔记本80元起
显示器50元起
打印机、复印机
传真机维修60元起

60元修大屏彩电

近期彩电报修量增加，五星电器从整体考虑，现在彩电总体价位不高，五星电器与30个品牌厂家联手，为更多的消费者提供便捷、低价的维修让利消费者。实行电脑管理，并给予五星回执单作为保修。

五星装饰

在五星电器规范化的管理培养下，五星装饰拥有一支专业的服务队伍。从设计总监到施工，有一整套严格的标准，五星提供<“新居一站式服务”>，从家电到装修，使你省心又放心。五星环保装修

特别推出 实用型 小户型 豪华型 空调移机
二室一厅 1.38万 2.58万 3.28万
三室一厅 2.58万 3.28万 4.68万
电话52347555

报网联动 全新服务

www.生活江苏.com
www.生活南京.com

24小时新闻热线：96060

教育之乡 民办名校 面向南京招收高一新生 30 名

泰兴市扬子江高级中学，泰州地区规模最大的民办高级中学，是全国“民办教育百强学校”。现有专职教师120名，特级教师3名。连续四届高考大学本科达线率居本市普通高中前列，学校实行封闭式管理，外地学生有专车接送。

校址：泰兴市通江路30号（市卫生局向西200米）

南京咨询点：中山东路412号冶金大厦金园大酒店710房间

学校顾问 孔令福

原泰兴市委常委、曾任泰兴师范校长

邵海清

泰兴市教育局前局长、省泰兴中学党总支书记

7月23日(本周日)上午8:30有专车免费接送学生、家长到校参观报名。

学校招生电话：0523-7602874 5989518 (0)13852885292

招生热线：025-84400002 转710 13914769976 刘老师

**江苏少儿电视艺术团****八月艺术培训班继续热力招生！**

江苏少儿频道等单位倾力打造！七月夏令营班爆满。应广大家长要求，特别增开八月培训班（8月2日~8月23日）

八月培训班、秋季班（9月9日开课）同时报名，设小主持小记者班、少儿模特班、故事表演班、拉丁舞班、舞蹈班、声乐班、书法班、美术班、轮滑班、乒乓球班、羽毛球班、跆拳道班（详见招生简章）

同时报两门以上可**全天托管**！

7月26日前报名，家长可亲临观摩！

咨询电话：84731763、84731573

报名地点：同仁西街16号，同仁小学（中山大厦，地铁大厦附近）

因江苏少儿频道节目需要，江苏少儿电视艺术团常年招收团员，只要你有才艺就可来报名！

海安名师堂普通高考复读班招生

- 所有学科均由海安及南通一线名校的高三精英教师执教
- 县中管理模式，“全封闭、寄宿制”，有严格纪律保证
- 参加海安、南通教研室组织的多次重大模考，统一阅卷，统一测评
- 使用真正的海中讲义、资料、试卷，与海安教学同步
- 针对偏科，特设补习小班，由住校教师精心辅导
- 美术类考生可对专业承包，文化课强化辅导
- 坚持文化补习、思想补习相结合，实施对路教学，重视心理疏导
- 统一代办高考报名、体检，全程送考、填报志愿

办学八年来已有数千名学生升入本科院校、重点大学，近年来本科达线率稳定在70%以上，06年高考最高提高180分，列南通和上海地区复读学校前茅。

今年面向南京地区招收50名有志学子，来我校卧薪尝胆，奋力一搏，圆理想大学梦！

学校地址：海安县江海东路17号（海安党校内）报名电话：0513-88858023、88165671、88087707